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. maximalis| elért | maximalis elért
a feladat sorszama . . . .
pontszam | pontszam | pontszam | pontszam

1 12
. 2. 13

L. rész 3 3 51
4 13
16
16

II. rész 16 64
16

< nem valasztott feladat
Az irasbeli vizsgarész pontszima | 115 |
datum javito tanar
elért pontszam programba
egész szamra beirt egész
kerekitve pontszam
I. rész
1. rész
javito tanar jegyzd
datum datum
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Fontos tudnivalok

. A feladatok megoldasara 240 perc fordithato, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

A 1. részben kitlizott 6t feladat koziil csak négyet kell megoldania. A nem valasztott fel-
adat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe!

Ha a javit6 tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem
kéri, akkor a 9. feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyti fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszk6z hasznalata tilos!

A feladatok megoldasahoz alkalmazott gondolatmenetét minden esetben irja le, mert
a feladatra adhat6 pontszam jelent6s része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tétele-
ket (pl. Pitagorasz-tétel, magassag-tétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de az alkalmazhatdsagat roviden indokolnia kell.
Egyéb tétel(ek)re vald hivatkozas csak akkor fogadhato el teljes értékiinek, ha az allitast
minden feltételével egyiitt pontosan mondja ki (bizonyitas nélkiil), és az adott probléma-
ban az alkalmazhatdsagat indokolja.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kdzolje!

A dolgozatot tollal irja, de az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészle-

tet athuz, akkor az nem értékelhetd.

Minden feladatnal csak egyféle megoldas értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Adotta 4x” +4y® =90 egyenletii k kor és az x + 3y = 0 egyenletii g egyenes.
frja fel a k kor g-vel parhuzamos érintdinek egyenletét!

0.:

12 pont
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a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat¢ iires négyzetbe!

9.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania,

Egy osztaly tanul6éi matematikadolgozatot irtak, melynek soran harom feladatot kellett
megoldaniuk. Az elsé feladatot dsszesen 22-en oldottdk meg, koziiliik a masodik felada-
tot is megoldotta 16 tanuld. Azok, akik mindharom feladatot megoldottak, haromszor
annyian voltak, mint akiknek csak az elsé feladat sikeriilt. Azok, akik csak az elsé két
feladatot tudtak megoldani, két és félszer annyian voltak, mint akik csak az elsét és a

harmadikat.
a)  Hany tanul6 oldotta meg mindharom feladatot?

Osszesen 30-an irtdk meg a dolgozatot. A dolgozatokat a tanar 1-t6l 5-ig terjedd egész
osztalyzatokkal értékelte. Az osztalyzatok atlaga 3,4, medianja 3,5, egyetlen modusza 4
volt. Amikor a tanar kiosztotta a dolgozatokat, a dolgozatirok koziil hatan hianyoztak.
A 24 kiosztott dolgozat kozott 7 db 6tds, S db négyes, 6 db harmas, 4 db kettes és 2 db

egyes volt.
b)  Hanyas lehetett a hat hianyz6 tanul6 dolgozata?

a) 7 pont

b) 9 pont

0.: 16 pont
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2. Egy dobozban 40 iiveggyongy kozott 8 selejtes van. Egy kisérlet abbol all, hogy a 40
gyongy koziil visszatevés nélkiili mintavétellel, véletlenszertien kivalasztanak 10-et,
és megszamoljak, hogy hany selejtes van kozottiik.

a)

b)

©)

Egy tanuldcsoport tagjai 6sszesen 500 alkalommal végezték el a fent leirt kisér-
letet. A kisérletek befejezése utan Osszesitették a tapasztaltakat: a 10 elemii min-
takban el6forduld selejtes gyongyok szamanak relativ gyakorisagat oszlop-
diagramon abrazoltak. A diagram segitségével valaszoljon a kovetkezé kérdé-
sekre:

1. Mennyi volt az egy mintaban el6fordulo legtobb selejtes gyongy?

II. Mennyi volt az egy mintaban legtobbszor eléfordulo selejtszam?

III. Hany alkalommal nem volt a 10 elemii mintaban egyetlen selejtes gyongy

sem?

0,40

0,35 - 0,332
0,30 -
0,25 - 0,234 Lk
0,20 -

0,15

relativ gyakorisaga

0,10 { 0,082 0,086

0,05 4 0,024

0 1 2 3 4 5 6 7 8
selejtes gyongyok szama a mintaban

Szamitsa ki annak a valdszintiségét, hogy a kisérletet egyszer elvégezve a min-
taban pontosan 2 selejtes lesz! Allapitsa meg, hogy az eseménynek az 500 kisér-
letb6l kapott relativ gyakorisaga hany szazaléka a kiszamitott valoszintiségnek!

Egy masik kisérletben ugyanebbdl a 40 gyongybdl visszatevéses mintavétellel
valasztunk ki 10 gyongyot. Ekkor mennyi annak a valdsziniisége, hogy a minta-
ban pontosan 2 selejtes gyongy lesz?

a) 4 pont
b) S pont
c) 4 pont

0.: 13 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat¢ iires négyzetbe!

8. A derékszogli  koordinata-rendszerben  adott az
y=-025x*+3x, illetve az y=0,01x>—144x egyenletii
gorbéknek az az ive, amelyre 0 < x < 12. (Ez a két iv az ab-
ran is lathato.) Tudjuk, hogy a (0; 0) és a (12; 0) pont a két
iv kozos pontja.

a)  Mindkét iv esetében adja meg az iv x tengelytdl
legtavolabbi pontjanak elsé koordinatajat!

b)  Mekkora a két iv altal kozrezart sikidom teriilete?

¢) Ertelmezziik a ]0; 12[ intervallumon az alabbi hoz-
zarendeléssel megadott f'és g fliggvényeket:
-025x> +3x 25
X)=—""—"4¢s g(x)=— .
J&) 0,01x* — 1,44x &) x+12

Y

y= —0,25352 + 3z

y=0,01z" — 1,44z

Igazolja, hogy f(x)=g(x), és mutassa meg, hogy a g fiiggvény szigoruan

monoton névekvo!

a) 5 pont
b) 5 pont
c) 6 pont
0.: 16 pont
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3. Egy hegy és a tetején 4llo kildtotorony magassagat szeretnénk meghatarozni. Legyen a
kilatotorony legmagasabban 1évé pontja 4, a kilato talppontja B. A hegy labanal elteriilé
vizszintes, sik mez6n a toronytdl ugyanabban az iranyban felvessziik az egymastol
30 méterre 1évé P és Q pontokat ugy, hogy az 4, B, P és Q pontok ugyanabban a
(fliggdleges) sikban legyenek. A P pontbol a torony aljat (a B pontot) 29°-0s, a tetejét
(az A pontot) 33°%-0s, a O pontbdl a torony aljat 27°-os emelkedési szog alatt latjuk.

a)  Hany méterrel emelkedik a mez6 folé a hegy, amelynek tetején a kilato all?
b) Milyen magas a kilato?

Valaszait egész méterre kerekitve adja meg!

a) 8 pont

b) S pont

0.: 13 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat¢ iires négyzetbe!

7. Egy iskola egyéni sakkbajnoksiganak dontéjében minden versenyzé egyszer jatszott a
tobbi dontébe jutott versenyzdvel. A verseny végén kideriilt, hogy a versenyzok elért
pontszamai egy szigortian ndvekvé szamtani sorozat egymast kovetd tagjai.

Hanyan versenyeztek a dontdben és hany pontja volt a gy6ztesnek, ha az utolsé helye-
zett Osszesen 1 pontot szerzett? (A sakkversenyen gybézelemért 1 pont, dontetlenért
0,5 pont, vereségért 0 pont jar.)

0.: 16 pont
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4. Jelolie a 4x*—19x+22<0 egyenlStlenség valés megoldasainak halmazit 4, a
sin 2x < 0 egyenl6tlenség valos megoldasainak halmazat pedig B.

Igazolja, hogy Ac B!

13 pont
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Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat¢ iires négyzetbe!

6. a)  Egy 9 pontt fagrafban ismerjiik 8 pont fokszamat: 1; 1; 1; 1; 2; 3; 3, 3.

Hatéarozza meg a kilencedik pont fokszamat!

b)  Van-e olyan 9 pontl egyszer(i graf, amelyben mind a 9 pontnak mas a fokszama?

c¢) Egy kilenctagh tarsasagban kézfogassal koszontik egymast az emberek. Eddig
4 kézfogas tortént. Hany kiilonb6z6 modon torténhetett ez meg, ha senki sem fo-
gott kezet egynél tobbszor, és a kézfogasok sorrendjére nem vagyunk tekintettel?

a) S pont
b) 5 pont
c) 6 pont
0.: 16 pont
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II.

Az 5-9. feladatok koziil tetszés szerint valasztott négyet kell megoldania,
a kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon talalhat¢ iires négyzetbe!

5. Egy 40 cm x 25 cm-es kartonlapbol ki-
vagunk két egybevago téglalapot, az ab-
ran ezek vonalkazva lathatok. A meg-
maradt kartonlapbol ezutan (a berajzolt
¢élek mentén) egy olyan téglatestet haj-
togatunk, melynek magassaga a kivagott
téglalapok rovidebb oldalaval egyenld.

a)  Mekkora lesz a kapott téglatest
felszine, ha a kivagott téglalapok
rovidebb oldala 2 cm-es?

25 cm

%

%

40 cm

b) Hogyan valasszuk meg a kivagott téglalapok rovidebb oldalanak hosszat, ha azt
szeretnénk, hogy az elkészitett téglatest térfogata maximalis legyen? Mekkora a

maximalis térfogat?

a) 4 pont
b) 12 pont
0.: 16 pont
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